



Majla nekretnine - agencija za posredovanje u prometu nekretninama  
poslovnica Sarajevo: Kolodvorska 11a, TC Šentada, Sarajevo 71000  
poslovnica Tuzla: Mehmedalije Maka Dizdara, Stupine do br.11, Tuzla 75000  
+ 387 61 928 968  
[info@majlanekretnine.ba](mailto:info@majlanekretnine.ba)  
[www.majlanekretnine.ba](http://www.majlanekretnine.ba)

KUĆA – GRBAVICA

CIJENA: 520.000 KM

LOKACIJA: RADNIČKA, GRBAVICA

VRSTA	PRODAJA	BROJ SOBA	8
STANJE	RENOVIRANO	OKUĆNICA	300 m <sup>2</sup>
POVRŠINA	230 m <sup>2</sup>	GRIJANJE	PLIN
SPRATNOST	2 SPRATA	BALKON	DA
NAMJEŠTENA	DA	INTERNET   TV	DA

[DETALJAN OPIS NEKRETNINE] Agencija Majla nekretnine prodaje porodičnu kuću na mirnoj lokaciji, u ulici Radnička, naselje Grbavica, opština Novo Sarajevo. Kuća je površine cca 230 m<sup>2</sup> i sastoji se od tri sprata. Na prvom spratu nalazi se veliki dnevni boravak sa trpezarijom i kuhinjom, dvije spavaće sobe, kupatilo, hodnik i ostava, na drugom dnevni boravak sa trpezarijom i kuhinjom, spavaća soba, kupatilo, hodnik i predulaz. U predulazu se nalazi unutrašnje stubište koje povezuje drugi i treći sprat. Treći sprat se sastoji od dnevnog boravka, kuhinje, hodnika, tri spavaće sobe i kupatila. Na drugom i trećem spratu nalaze se balkoni na koje se izlazi iz dnevnog boravka. Oko kuće se nalazi fino uređena okućnica, površine cca 250 m<sup>2</sup>. Prednja strana kuće okrenuta je prema gradu. Kući se može prići iz dva smjera, iz dvije ulice. Grijanje u kući je na plin. U kuhinjama i kupatilima na podu su pločice, u ostalim prostorijama laminat. Vanjska stolarija je ALU, a unutrašnja drvo. Kuća posjeduje priključke za telefon, kablovsku TV i internet, te klimu. U sklopu kuće nalazi se i garaža. Nedaleko od kuće nalaze se različiti sadržaji potrebni za svakodnevni život.

Sve dodatne informacije, kao i fotografije možete dobiti od:

Nedžad Đulović

+387 61 928 968

+387 62 422 400

+387 62 400 855

NAPOMENA : navedena tražena cijena predstavlja preporučenu cijenu za predmetnu nekretninu. Vlasnik nekretnine zadržava pravo da u svakom trenutku do pismenog zaključenja Rezervacije, Predugovora, Ugovora o zakupu ili Ugovora o kupoprodaji nekretnine prihvati cijenu koja može biti niža, ista ili viša od preporučene, ponudenu od strane kupca/zakupca kojeg vlasnik odabere uz posredovanje agencije. Ukoliko ste na drugom oglasu vidjeli nižu cijenu za ovu nekretninu ona važi i za naš oglas ukoliko je odobrena od strane vlasnika.